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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Ο βασικός σκοπός του σχεδίου δράσης είναι να τονωθεί η συμμετοχή
εκπαιδευτικών και μαθητικού δυναμικού σε σχολικές δράσεις,
προγράμματα, εκδηλώσεις

Στόχος είναι

- Η εντονότερη ενασχόληση με σχολικές δράσεις.

-Η ανάπτυξη εσωτερικών κινήτρων και η ενθάρρυνση για συμμετοχή
σε δράσεις.

- Η δημιουργία φιλικού σχολικού περιβάλλοντος.

-Η ενεργοποίηση μαθητών με χαμηλές σχολικές επιδόσεις αλλά με
ιδιαίτερα ταλέντα.

-Η εξωστρέφεια του σχολείου με διάχυση των δράσεων του στην
τοπική κοινότητα.

Σχολικοί Διαγωνισμοί, Δράσεις &
Προγράμματα.

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας
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Ο βασικός σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση και η
ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ σχολείου και γονέων με στόχο την
ενεργό συμμετοχή των γονέων στις δραστηριότητες του σχολείου
και την εποικοδομητική συνεργασία σχολείου-οικογένειας.

Ουσιαστική συμμετοχή και ενεργοποίηση των γονιών στις
δραστηριότητες του σχολείου
Ενίσχυση τυπικών και άτυπων μορφών συνεργασίας και
επικοινωνίας αλλά και των σχέσεων εμπιστοσύνης μεταξύ
εκπαιδευτικών και γονέων.
Κατανόηση της αξίας του μορφωτικού αγαθού που
προσφέρεται από το σχολείο και τους παράγοντες που
επηρεάζουν και συντελούν στη γνωστική και συναισθηματική
ανάπτυξη των εφήβων μαθητών μέσω της δημιουργίας σχολής
γονέων.

Γονείς & Σχολικό Περιβάλλον.

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
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Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η αναβάθμιση της σχολικής
βιβλιοθήκης, ώστε να γίνει ένα περιβάλλον φιλικό και
υποστηρικτικό των παιδαγωγικών διαδικασιών και των διαδικασιών
μάθησης αλλά και ένας χώρος πολλαπλών χρήσεων. Μετά την
ολοκλήρωση της  δράσης αυτής,  η βιβλιοθήκη αναμένεται να
καταστεί:

ένα δημιουργικό και ελκυστικό περιβάλλον μάθησης και
αναζήτησης της γνώσης,
χώρος προώθησης της φιλαναγνωσίας των μαθητών,
αίθουσα ομαδοσυνεργατικής διδασκαλίας και εφαρμογής
καινοτόμων διδακτικών πρακτικών,
χώρος μόνιμης έκθεσης βιβλίου,
αίθουσα ανάγνωσης και επεξεργασίας ολόκληρων
λογοτεχνικών έργων,
χώρος ατομικής ανάγνωσης και γνωριμίας με το βιβλίο,
αίθουσα κατάλληλη για ενδοσχολικές συναντήσεις,
επιμορφώσεις και σεμινάρια.

Αναβάθμιση της Σχολικής
Βιβλιοθήκης- Αλλάζω το περιβάλλον
μάθησης.

Σχολείο και κοινότητα
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Σκοπός είναι η ενισχύσει της γνώσης  των μαθητών για, τη
γεωγραφία, την ιστορία και τον πολιτισμό της περιοχής τους, μέσω
επαφής και κοινών δράσεων με τοπικούς φορείς, έτσι ώστε να
αναγνωρίσουν συγκριτικά της πλεονεκτήματα.

Μετά την ολοκλήρωση της δράσης, αναμένεται οι μαθητές:

να γνωρίσουν τοποθεσίες, δρώμενα, δραστηριότητες, κλπ,
να έρθουν σε επαφή με διάφορους τοπικούς φορείς,
να διερευνήσουν επαγγελματικές διεξόδους μέσω αξιοποίησης
χαρακτηριστικών της περιοχής τους.

 

Μέσα επίτευξης τους στόχου:

συμμετοχή σε τοπικά πολιτιστικά δρώμενα, σε συνεργασία με
τοπικούς φορείς,
εκδρομές - επισκέψεις - ξεναγήσεις σε σημεία ενδιαφέροντος,
δημιουργία ιστοσελίδας - blog για προβολή δράσεων και
προτάσεών τους.

Ερευνώ κι αναδεικνύω τα συγκριτικά
πλεονεκτήματα του τόπου μου.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Το eTwinning προσφέρει πολλές ευκαιρίες για εφαρμογή
καινοτομιών και δημιουργικής μάθησης στην διδακτική πράξη μέσα
από τις δυνατότητες που προσφέρει. Οι εκπαιδευτικοί αλλά κυρίως
οι μαθητές που συμμετέχουν επωφελούνται από τη συνεργασία που
έχουν με τα σχολεία των άλλων χωρών, βγαίνουν από τα στενά όρια
της τάξης και το μάθημα αποκτά ευρωπαϊκή διάσταση. Προσφέρει
εκπαίδευση καθηγητών και επαγγελματική ανάπτυξη: ένα σημαντικό
κομμάτι του eTwinning γενικά και των έργων ειδικότερα είναι η
συμβολή του στην μάθηση και επαγγελματική ανάπτυξη των
εμπλεκομένων εκπαιδευτικών.Το eTwinning, διαμορφώνει νέες
πολιτιστικές νόρμες, πιο ανοιχτές στην αλλαγή, την καινοτομία και
τη διαφορετικότητα, διαπερνάει σχολεία και το σύνολο της τοπικής
κοινότητας, όπως και όλα τα κοινωνικά επίπεδα, με τον δυναμισμό
ενός δικτύου εκπαιδευτικών που δεν ταξιδεύουν σε φυσικό χώρο για
να συναντήσουν τους εταίρους τους, αλλά χρησιμοποιούν τις ΤΠΕ
για να βρίσκονται σε επαφή καθημερινά.

Ένταξη του Σχολείου στο eΤwinning.


